



珍惜自己的血汗钱  
保卫父母的养老钱  
守住子女的读书钱  
拒绝高利诱惑  
远离非法集资

盐城市地方金融监督管理局 宣

## 江苏长江商业银行盐城分行成立8周年

# 赋能实体经济,在精准服务中助力高质量发展

□岳遥

2015年7月,朝气蓬勃的江苏长江商业银行盐城分行成立。岁月不居,时节如流,8年来,该行以创新之力、惠民之心,在盐阜沃土上谱写着与实体相融、与经济同频、与民生同行的奋进篇章。

江苏长江商业银行盐城分行积极担当新时代金融机构的社会责任,主动融入盐城战略和发展大局,聚焦服务小微企业,在助推区域高质量发展中打造出了独具特色的“一体两翼”发展格局。截至2023年6月末,江苏长江商业银行盐城分行存贷款规模近50亿元,累计为近万户小微客户提供了金融服务。

### 专注小微金融 浇灌实体经济

今年是江苏长江商业银行盐城分行成立8周年,自成立以来,该行始终保持小微战略定位,一直致力于探索小微金融差异化、特色化发展道路,促进小微企业融资便利化,稳步提升服务实体经济质效。该行坚持把区域小微金融服务能力提升作为重点工作,通过稳步拓展小微客户群体、创新金融产品,优化审批流程,培育小微金融文化氛围等措施,加大信贷投放力度,提高小微客户资金获得感,有力支持了区域实体经济发展。该行目前配备7个小企业银行科室,70余名小微企业专职客户经理,为数以万计的小微企业源源不断输送金融“活水”。

走进小微,才能服务小微。近年来,江苏长江商业银行盐城分行坚持市场定位,不断下沉客户群体,把服务做深做实。针对小微企业发展中的痛点、难点,推出了“小微创业贷”“小微助业贷”“长江二押贷”“农机贷”“道义担保贷”等面向不同需求群体的小微信贷产品。“今年,我们恢复并扩大了生产,急需补充流动资金,但是由于抵押物不足,本来以为没法从银行贷款,后来朋友向我推荐了长江银行的‘二押贷’和‘信用贷’,成功获得了70万元贷款,解了燃眉之急,帮了我大忙了!”射阳某米粮加工厂负责人陈总感叹。这半年来,这样的对话经常在该行的小企业银行科室里听到。

## 华夏银行盐城分行

本报讯(邱军)近日,华夏银行盐城分行成功发放碳减排支持工具贷款5350万元,预计年碳减排二氧化碳量18009.31吨,为盐城碳减排领域企业低碳转型提供了有力支持。

响水县某新能源有限公司是一家专业从事新能源技术研发和原动设备制造的高新技术企业。2023年,该公司开发的太阳能电站项目——新港合鑫新材料产业园22.4MWp屋顶分布式光伏项目,成功入选江苏省发改委、人民银行南

此外,针对小微企业“短、小、频、急”的金融需求特点,在优化信贷业务流程、减省信贷资料的基础上,全面推行小微企业贷款业务限时办结制度,审批效率大大提高。“为了及时为客户送去资金支持,我行严格执行‘三天办结’的要求,秉承急事急办、要事快办、特事特办的服务理念,为急需资金的客户送去及时雨,从客户角度帮助他们纾困解难。”江苏长江商业银行盐城分行行长万金亮介绍说。截至2023年6月末,该行累计为15769户小微企业“输血”83.34亿元,小微企业贷款占全部贷款的78.89%。

### 围绕农村金融 助力乡村振兴

江苏长江商业银行盐城分行将“三农”业务作为该行小微战略延伸和重要组成部分,积极做好、做实农村金融服务。今年以来,该行积极推进农村金融向纵深发展,大力开展支农助农行动,打造“嵌入式”支持乡村振兴模式,成效显著。

在创新乡村振兴信贷产品体系、盘活“三农”资产方面,针对“三农”普遍存在的缺乏有效抵押、担保等问题,江苏长江商业银行盐城分行不断探索、不断创新,主动开展农村普惠金融实践,丰富产品体系,有效助力农村富裕、农民增收。在“整村授信”实践模式的基础上,根据种养户缴纳的农业保险额度、养殖品种等,倒推其养殖经营规模,测算授信额度,实现了农户小额贷款便利;针对家庭农场等农村新型经营主体,主动盘活农村闲置资产,以土地流转经营权证作为抵押,促进了农业规模化发展。

为深入贯彻中央发展普惠金融的政策要求,该行把农村作为普惠金融服务的“主战场”。6月,该行与射阳县新坍镇人民政府、部分农民代表开展银企对接会,并形成合作意向,目前新坍镇下属的村和社区均完成专属客户经理对接,后期将对该镇的家庭农场、农民等发放农户贷款、农机贷等普惠贷款。

同时,江苏长江商业银行盐城分行充分发挥该行社区化经营的优势,调动小微客户经理队伍扎实走访,走进农村综合服务中心、各类经济组织、车间作



了解客户金融需求

坊、田间地头,面向乡村振兴骨干力量、创新创业带头人、小镇青年等群体,广泛宣传货币信贷政策,持续进行有关存款理财、贷款融资、防范电信网络诈骗等金融知识的普及宣传,消除信息壁垒,助力农民创业增收。2023年上半年,该行涉农贷款余额7.76亿元,较年初增长21.55%。

### 创建适老网点 打造暖心服务

服务群众无止境,便民利民无止境。江苏长江商业银行盐城分行从老年客群的实际需求出发,不断提高适老服务水平,通过调整厅堂布局,开设爱心窗口,对人员进行重新调配,提高咨询和引导能力,对行动不便的老年人提供上门服务,为老年客群提供更多的暖心服务。该行营业部当班主管在了解到客户张奶奶生病了,急需用钱但忘记了银行卡密码,立即安排两名员工上门为张奶奶办理密码重置业务,没有耽误张奶奶支付医药费,快速贴心的服务获得了张奶奶及其家人的肯定。在硬件设施方面,江苏长江商业银行盐城分行在营业网点配置了老花镜、便民药箱、拐杖轮椅、血糖血脂检测仪器等,具



实地走访小微企业

走进银行网点的老年客户获得了更为全面的服务。

为了提高老年客群的金融知识水平,帮助他们有效防范金融诈骗,保护好个人财产安全,该行在营业部播放金融知识宣传视频、摆放金融知识宣传册和宣传海报,厅堂经理提供金融知识讲解,并持续开展“守住‘钱袋子’”“金融知识万里行”、消保宣传月等活动,将金融知识送到老年客户家门口,切实保护老年客户的消费权益不受侵害。

未来,江苏长江商业银行盐城分行将坚持服务小微方向不动摇,聚焦乡村振兴、普惠金融等重点领域,服务区域实体经济,服务社区居民,不断开创高质量发展新局面。

## “投在金谷、融在金谷”系列路演活动(第四期)成功举办

本报讯(盐南金)6月28日,盐南高新区联合市发改委、市地方金融监督管理局和黄海金控集团在“盐城金谷”举办“投在金谷、融在金谷”系列路演活动(第四期)。市地方金融监督管理局资本市场处、亭湖区地方金融监督管理局、市创投公司、黄海科贷、市中小企业担保公司以及盐南高新区经发局、金融产业管理办相关条线负责同志出席活动。

此次活动邀请招商致远、中电基金、安美兰资本、华信天裕、平衡资本、鸣动基金、双核涡轮资本等12家投资机构以及兴业银行、浦发银行、华泰证券、市中小企业担保、市创投公司、黄海科贷等8家金融机构,旨在发挥“盐城金谷”的平台优势,带动创投圈深层次了解前沿技术商业转化早期项目,促进投融资需求匹配对接,营造良好融资环境,推动企业高质量发展。

## 阜宁县地方金融监管局

### 走访企业解难题

本报讯(阜单宣)6月21日上午,阜宁县地方金融监管局组织农业银行、邮储银行、江苏银行和苏州银行等4家金融机构实地走访企业,通过与企业负责人面对面交流,了解企业生产经营、融资等情况,为企业进一步发展提建议。

一行人首先来到佰盛电子有限公司,深入了解企业的发展历史、主营业务、融资需求等,现场帮助企业制定进出口业务、“苏贸贷”等2种融资方案,预计能为企业解决1000万元资金缺口。随后,来到赛得利公司,农业银行负责人在贷款

利率方面与企业进行了交流;邮储银行、苏州银行负责人表示将做好贷款材料的上报工作,早日审批;江苏银行已为企业审批综合授信4.5亿元。最后,大家参观了彩瑞颜料公司,因是化工企业,只能通过普惠金融的方式为企业进行授信,各银行机构负责人对该企业融资提出了建议,预计能为企业发放2000万元贷款。

下一步,阜宁县地方金融监管局将继续强化服务企业企业意识,常态化开展企业走访活动,努力为企业解决困难,营造良好的营商环境。

## 交通银行盐城分行

### 上门服务暖人心

本报讯(何沐生 孙圣涛)“真是太感谢交通银行的员工了,了解了我们的燃眉之急。”客户洪先生说。6月28日,交通银行盐城分行收到客户洪先生的表扬工单,对该行员工上门服务帮助其家人办理业务表示感谢,对他们细致贴心的服务给予高度评价。

据了解,客户于6月27日向交通银行盐城分行营业部寻求帮助,称其母亲有一张交通银行社保卡,由于就医看病急需用钱,卡密码多次输入错误被锁定,社保卡密码重置需要本人办理,老人因为腿脚不便无法到网点办理业务。该行知晓情况后,秉持“一个交

行、一个客户”的服务理念,主动提出上门服务,并于当天下午到达客户家中。该行工作人员在服务老人行动不便,但意识清醒、头脑清晰,在员工的指导下,顺利帮助老人完成了社保卡解锁业务,重置了卡密码。

交通银行盐城分行从切实解决客户实际困难的角度出发,时刻为客户着想,切实做好特殊客户的服务工作,在确保客户资金安全的前提下,根据客户的实际情况制定合理的业务处理方案,为客户提供了人性化、便利化的服务,更让客户感受到了交通银行的温度。

## 成功落地碳减排贷款项目

京分行共同下发的《江苏省央行资金重点支持绿色项目名录库》,项目装机容量达到22.4MW,并网模式采用全额上网,建成后平均每年发电量约2667.43万kWh,预计年减排量达到18009.31吨二氧化碳当量。在走访过程中,华夏银行盐城分行了解到该公司因扩大生产有经营周转和节能减排融资需求,于是该行积极利用人民银行和华夏银行碳减排支持工具相关政策,为该公司量身定制金融支持方案。在人民银行盐城市中心支行的指

导下,华夏银行总分支三级联动,加快业务流程,在较短的时间内便成功为该公司申请了5350万元碳减排支持工具贷款,有力保障了太阳能电站项目顺利建设。

在推进碳达峰碳中和,华夏银行始终走在行业前列,建立了涵盖绿色贷款、绿色票据、绿色投资、绿色租赁、绿色债务融资工具承销等集团化、综合化的绿色金融产品服务体系,可为企业提供“融资+融智”的综合金融服务,协助企业开立碳账户,完成碳交易,是国内低碳

时代浪潮中的绿色金融先行者。

“绿筑美丽华夏”是华夏银行增强竞争力的重点业务品牌,也是其以金融力量不断推动绿色低碳可持续发展目标实现的重要落脚点。本次“碳减排支持工具”业务的成功落地,进一步提升了该行在盐城地区的绿色金融品牌形象。未来,华夏银行盐城分行将持续践行总行全面深化以服务碳达峰、碳中和为目标的绿色金融发展战略,不断打造绿色金融新特色、新优势。

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
盐城分行

最高可贷50万元

# 商户e贷

高额度 纯信用 利率低 到账快

贷款利率低至 3.45%

无须担保 到账时长24小时内

### 申请条件

- 年满20周岁,不超过60周岁。
- 持有营业执照或其他合法有效的生产经营证明。
- 信用记录良好,贷款用途明确、合法。
- 收入稳定,具有偿债能力。

### 办理流程

现场资料收集(调查)→客户线上准入→预授信额度在线测算→逐级机构实名确认→客户自助授信

### 联系信息

商户e贷各支行联系、咨询人员信息

支行	联系人	联系电话
响水	张昌洋	18762519930
滨海	王涵申	19962348886
阜宁	姚建都	18761281577
射阳	潘汉军	13705107215
建湖	温星	15105108136
大丰	冯军	13770282788
东台	黄昱	13921882276
盐都	周国斌	13605102885
亭湖	苗莹	19530981219
中汇	郑波	13962001798
科技	辛雨	18361150527

## 南京银行盐城建湖支行党支部

### 党旗飘扬勇担当

本报讯(易森)近年来,南京银行盐城建湖支行党支部认真履行党建职责,扎实开展党建工作,提升党建水平,以党建促发展,取得一定成绩。2022年,该支行被南京银行评为总行三星级示范窗口,员工获总行“鑫廉课”十强、总行绿色金融知识竞赛二等奖、建湖县支付业务知识竞赛一等奖。

南京银行盐城建湖支行党支部高度重视廉洁治行工作,不断加强廉洁文化建设,在党员办公电脑设置廉洁宣传图片,让员工经常性受到清正廉洁的熏陶;组织员工家属签署《家庭助廉承诺书》,共筑清廉防线;观看“鑫廉洁”品牌宣传片,集中学习

领悟总行“鑫廉洁”品牌,做好廉洁文化再宣传工作。

按照从严治党党的要求,坚持“一把手”带头。该支部探索以党建促发展,以理论武装头脑,以经验分享会和群众座谈会等形式推动落实“鑫手相连”共建机制,以“薪火相传”座谈会、技能比拼大赛等形式推动“薪火相传”党建团建专项行动,推进党建与业务融合,促进支行更好更快发展。

今后,南京银行盐城建湖支行党支部将认真贯彻落实上级部署和要求,不断创新思路,强化措施,狠抓落实,统筹推进基层党建,确保各项任务落实到位、措施落实到位、问题解决到位。

## 上海银行盐城分行

### 开展帮促慰问 助力富民强村

本报讯(周卉梅)6月25日下午,上海银行盐城分行组织10余名党员同志到射阳县海河镇巨星村开展主题党日建设活动。

活动中,上海银行盐城分行行长黎黎明向巨星村捐赠了2023年度专项帮促资金15万元,实地走访慰问了3户困难党员,参观了巨星村菊花特色项目种植情况,并观摩了在建巨星村党群服务中心综合楼和工业厂房项目建设情况。作为后方单位,上

海银行盐城分行积极履行帮促责任,已连续3年向巨星村捐赠帮促资金,用于富民强村建设。

活动最后,上海银行盐城分行所有党员参观了中共华中工委纪念馆,学习了华中工委领导华中军民坚持斗争、推进土地改革、组织支援前线和培养干部队伍的那段历史,并面向党旗重温入党誓词,接受党史教育,重温红色历史,进一步坚定理想信念。